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Q1  Do you believe that the City’s current tree protection by-laws are effective?

599 (36.7%)

599 (36.7%)

1032 (63.3%)

1032 (63.3%)

Yes No

Question options

Mandatory Question (1629 response(s))
Question type: Radio Button Question

Page 3 of 267

Tree Protection Survey : Survey Report for 10 August 2021 to 20 September 2021 Appendix 1

Page 2 of 7

11.1



Q2  How important is Mississauga’s tree canopy cover and tree preservation to you?

1314 (80.6%)

1314 (80.6%)

217 (13.3%)

217 (13.3%)61 (3.7%)

61 (3.7%)
16 (1.0%)

16 (1.0%)
23 (1.4%)

23 (1.4%)

Very important Somewhat important Neither important nor unimportant Somewhat unimportant

Not very important

Question options

Mandatory Question (1629 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q6  Do you agree with a permitting process for public trees to prevent the damage and
destruction of City-owned trees?

929 (57.0%)

929 (57.0%)

394 (24.2%)

394 (24.2%)

224 (13.7%)

224 (13.7%)
41 (2.5%)

41 (2.5%)
43 (2.6%)

43 (2.6%)

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree

Question options

Mandatory Question (1629 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q7

1214 (74.4%)

1214 (74.4%)

417 (25.6%)

417 (25.6%)

Yes No

Question options

Mandatory Question (1629 response(s))
Question type: Radio Button Question
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 Currently, the replacement of one tree is needed for every one tree removed (1:1) 
for trees that have a diameter of 49 cm (19 inches) or less and two trees must 
replace every one tree removed (2:1) for trees that have a diameter of 50 cm (20  
inches) or more. Would you support tree replacement model such as one 
replacement tree based on a diameter of 15 cm (6 inches)? For example, if you 
remove a tree with a diameter of 45 cm (18 inches), three replacement trees are 
required. 
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Q8  To strengthen the Public Tree By-law, do you agree with increasing penalties for 
those who violate the By-law?

973 (59.7%)

973 (59.7%)

299 (18.3%)

299 (18.3%)

169 (10.4%)

169 (10.4%)

100 (6.1%)

100 (6.1%) 90 (5.5%)

90 (5.5%)

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree

Question options

Mandatory Question (1629 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q9  Do you agree with the City implementing a tree protection deposit as 
an extra tree protection measure relating to construction projects? For 
example, prior to construction projects, the City receives a deposit from the 
developer—if no damage occurs, the tree protection deposit is returned.

1107 (67.9%)

1107 (67.9%)

287 (17.6%)

287 (17.6%)

85 (5.2%)

85 (5.2%)
64 (3.9%)

64 (3.9%) 88 (5.4%)

88 (5.4%)

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree

Question options

Mandatory Question (1629 response(s))
Question type: Radio Button Question
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